

सार-समाचार

शिविर में 157 दिव्यांगों का पंजीयन

पाली, (नि.सं.)। दिव्यांगजन के कल्याण के लिए शिविर का आयोजन पंचायत समिति, पाली, में सोमवार को आयोजित हुआ। इस अवसर पर विकास अधिकारी भगवान सिंह ने बताया कि शिविर का आयोजन विशेष योग्यता के लाभार्थी शिविर का आयोजन किया गया। शिविर में कुल रजिस्ट्रेशन 157 जिसमें अस्थि रोग 64, नेत्र के 23, नाक कान गला रोग 15, व मनोरोग के 55 व संयुक्त सहायता के आवेदन 13 प्राप्त हुये। इस अवसर पर प्रधान मोहनी देवी पटेल, ब्लॉक सामाजिक सुरक्षा अधिकारी कानाराम पारंगी, माधोसिंह, ब्लॉक शिक्षा अधिकारी दिलीप करमचंदानी, चिकित्सा विभाग के ऑर्थोपेडिक डॉक्टर ईश्वर पटेल, मनोरोग विशेषज्ञ डॉ लोकेश कौशिक, डॉक्टर हर्षा, डॉ राम अवतार व उनकी टीम, सीएम एस ओ से सूचना सहायक ज्ञाना चन्द्र विशेषज्ञ ने शिविर में आये हुए सभी विशेष योग्यजन की जांचकर पात्र दिव्यांगों को यूडिड कार्ड जारी करने की अनुशंसा की एवं आईटी टीम से नवीन प्रोडामर ने ई- मित्र टीम के सहयोग से स्वावलंबन पोर्टल रूप से बताया कि जोधपुर जैसे शांत शहर में नवाबालिक दिव्यांगों से हो रहे पेंशन व गैरपेंशन की घटनाओं को लेकर प्रत्येक शहरवासी चिंतित है। प्रशासन इन दिव्यांगों को सजा दिलाने का काम कर ही रहा है, वहीं इसके लिए जागरूक युवाओं और समाजसेवी लोगों को साथ लेकर जस्टिस फॉर माइनर एक्शन कमेटी संगठन का गठन किया गया है। इस भजन संस्था में डॉ. ओम मुंडेल, छोट्टीसिंह रावणा, तुलछाराम भगनावा, गजेंद्र अजमेर, मोहनदीन मनचला, गजेंद्र राव, अनिल देवड़ा, संजय पंचारिया सहित अनेक ख्यातनाम कलाकारों द्वारा प्रस्तुति दी जाएगी।

भजन संस्था के पोस्टर का विमोचन

जोधपुर, (कासं)। जस्टिस फॉर माइनर एक्शन कमेटी की ओर से 1 अक्टूबर को शाम 7 बजे से 'एक शाम दुष्कर्म पीड़ित बच्चियों के नाम' भजन संस्था होगी। पाल बालाजी स्थित थोरियों की ढाणी के श्री ठाकुरजी मंदिर ठाडों में यह भजन संस्था होगी। कार्यक्रम संबंधी पोस्टर का विमोचन आज किया गया। समिति के अध्यक्ष संपत पुनिया, संयोजक सुखराम भंवराया, सचिव मदन सेन, कोषाध्यक्ष कैलाश पंचारिया व उपाध्यक्ष विजय सिंह परिहार संयुक्त रूप से बताया कि जोधपुर जैसे शांत शहर में नवाबालिक बच्चियों से हो रहे पेंशन व गैरपेंशन की घटनाओं को लेकर प्रत्येक शहरवासी चिंतित है। प्रशासन इन दिव्यांगों को सजा दिलाने का काम कर ही रहा है, वहीं इसके लिए जागरूक युवाओं और समाजसेवी लोगों को साथ लेकर जस्टिस फॉर माइनर एक्शन कमेटी संगठन का गठन किया गया है। इस भजन संस्था में डॉ. ओम मुंडेल, छोट्टीसिंह रावणा, तुलछाराम भगनावा, गजेंद्र अजमेर, मोहनदीन मनचला, गजेंद्र राव, अनिल देवड़ा, संजय पंचारिया सहित अनेक ख्यातनाम कलाकारों द्वारा प्रस्तुति दी जाएगी।

नगर निगम व पुलिस ने हटाए अतिक्रमण

जोधपुर, (कासं)। शहर की मुख्य सड़कों पर अतिक्रमण करने वालों के विरुद्ध नगर निगम ने पुलिस के सहयोग से सोमवार को एक बार फिर अतिक्रमण हटाने का अभियान शुरू किया। नगर निगम ने जालोरी गेट से पांचवी रोड तक अतिक्रमण हटाने की कार्रवाई की। दीपावली पर्व नजदीक आने के साथ ही नगर निगम अब सक्रिय हो रहा है। नगर निगम ने सोमवार को यातायात पुलिस के साथ मिलकर जालोरी गेट से पांचवी रोड तक यातायात में बाधक बने सड़क किनारे खड़े हाथ डेला चालकों व दुकानों के आगे रखे सामानों को लेकर हटाने का अभियान चलाया। निगम अधिकारियों ने बताया कि मुख्य सड़कों पर अतिक्रमण हटाने को लेकर नगर निगम समय-समय पर अभियान चला रहा है। बार-बार नोटिस देने के बावजूद भी कई दुकानदार मुख्य सड़कों पर सामान रख देते हैं जिससे यातायात बाधित होता है। इसको लेकर आज कार्रवाई की गई। इस दौरान सड़कों पर सामान रखने वालों के खिलाफ कार्रवाई करते हुए सामान जब्त किया। इसके साथ ही अवैध रूप से खड़े हाथ डेले, बोर्ड, टेबल-कुर्सियां भी जब्त किए गए हैं। इस दौरान नगर निगम की अतिक्रमण टीम को हल्का विरोध भी झेलना पड़ा। टीम ने पुलिस के सहयोग से मुख्य सड़क पर रखे व्यापारियों के सामान को जब्त किया और टेलों को हटवाया।

क्रिकेटर गुलाब सिंह को बधाई दी

जैसलमेर, (नि.सं.)। राजस्थान क्रिकेट संघ द्वारा राजस्थान अंडर 19 क्रिकेट टीम की घोषणा की गयी जिला क्रिकेट संघ जैसलमेर के सचिव विमल शर्मा ने बताया कि राजस्थान अंडर 19 टीम में जैसलमेर के गुलाब सिंह का चयन हुआ है। शर्मा ने बताया कि राजस्थान क्रिकेट संघ द्वारा राज्य स्तरीय अंडर 19 क्रिकेट कैप का आयोजन आर.सी.ए. क्रिकेट अकेडमी जयपुर में किया गया था। जैसलमेर के लिए गुलाब सिंह को जिला स्तर पर चयन कर जयपुर भेजा था। जयपुर में आयोजित कैप में गुलाब सिंह के बेहतरीन प्रदर्शन के आधार पर उन्होंने राजस्थान टीम में जगह बनाई। रामदेवरा निवासी गुलाब सिंह 4 वर्ष की उम्र से क्रिकेट खेल रहे हैं। जैसलमेर से क्रिकेट खिलाड़ी का राज्य स्तरीय टीम में चयन होने पर जिला क्रिकेट संघ के अध्यक्ष विमलेश पुरोहित, कोषाध्यक्ष हरिवल्लभ बोहरा, उपाध्यक्ष नरेश भाटिया, कृष्ण गोपाल सोनी, अजय केवल्या, ललित शर्मा, भंवर सिंह, विक्रम चूरा, विजय वैष्णव, जहाँगीर मलिक, जालम खा, रमेश तंवर, राजेंद्र सेन, खूब चंद खत्री, निरम शर्मा, नरपत चौधरी, मदन सिंह, चन्दनदान, पुष्पेंद्र बोहरा के साथ, साथी खिलाड़ियों व सहयोगी कचकारियों ने मिठाईया खिला गुलाब सिंह का उत्सवार्धन कर बधाई दी।

रांकावत ब्राह्मण महासभा की बैठक 6 को

पाली, (नि.सं.)। अखिल भारतीय रांकावत ब्राह्मण महासभा, दिल्ली की राष्ट्रीय कार्यकारिणी की बैठक 6 अक्टूबर, रविवार को जोधपुर के रांकावत शिक्षण संस्थान एवं छात्रावास, 47 पारवर्नाथ नगर, पाल बालाजी मन्दिर के पास, मेडतिया गार्डन वाली गली, जोधपुर में आयोजित की जाएगी। इस बैठक की अध्यक्षता राष्ट्रीय अध्यक्ष प्रकाश कुमार वैष्णव करेंगे। अखिल भारतीय रांकावत ब्राह्मण महासभा के राष्ट्रीय महासमिति अजय वैष्णव टॉक ने बताया कि इस बैठक में संरक्षक मण्डल, सलाहकार मण्डल, महासभा के पदाधिकारी और क्षेत्रीय संस्थाओं के अध्यक्षों को सादर आमंत्रित किया गया है। बैठक का मुख्य एजेंडा रांकावत शिक्षण संस्थान छात्रावास की कार्यकारिणी का पुनर्गठन, छात्रावास की स्थायी अथवा बटाने के सुझाव, हरिद्वार भवन की व्यवस्थाओं की समीक्षा, डोली भूमि प्रकरण पर चर्चा और समाज में व्याप्त कुरीतियों पर विचार-विमर्श होगा। इसके अतिरिक्त, अध्यक्ष की अनुमति से अन्य महत्वपूर्ण मुद्दों पर भी विस्तार से चर्चा की जाएगी।

केंद्रीय विद्यालय में कार्यशाला हुई

जोधपुर, (कासं)। पीएम श्री केंद्रीय विद्यालय व. 2 वायुसेना जोधपुर में प्राचार्या गजेंद्र जोशी जी की अध्यक्षता में कार्यशाला का आयोजन किया गया। प्राचार्य ने अपने उद्बोधन में बताया कि भारत में 'एनसीएफ 2023 (राष्ट्रीय पाठ्यचर्या रूपरेखा)' की शुरूआत हमारी शिक्षा प्रणाली को बदलने की दिशा में एक बड़ा कदम है। इस व्यापक ढांचे का उद्देश्य शिक्षा को पुनः परिभाषित करना, उसे अधिक समता लचीला और विद्यार्थियों की आवश्यकताओं के अनुकूल बनाना है, ताकि वे 21वीं सदी के कौशल के अनुरूप बन सकें। उन्होंने कहा कि एनसीएफ 2023 बुनियादी शिक्षा, अनुभवआत्मक शिक्षा, आलोचनात्मक सोच और रचनात्मकता के महत्व पर जोर देता है। यह शिक्षा के प्रति अधिक लचीले और समावेशी दृष्टिकोण की भी मांग करता है, जो सभी शिक्षार्थियों की विविध आवश्यकताओं को पूरा करता है। इस अवसर पर विद्यालय स्टाफ व सदस्य उपस्थित थे। कार्यशाला के समापन पर सुमन सोरल द्वारा धन्यवाद ज्ञापित किया गया।

292 वरिष्ठजन करंगे निःशुल्क यात्रा

जैसलमेर, (नि.सं.)। वरिष्ठ नागरिक तीर्थ यात्रा योजना-2024 के तहत जिले के तीर्थ यात्रियों के चयन के लिए जिला स्तर पर जिला कलेक्टर प्रताप सिंह को अध्यक्षता में प्रबन्धन समिति द्वारा सोमवार को डीओआईटी वी.सी. कक्ष में लॉटरी निकाली गई। जिला कलेक्टर ने ई-देवस्थान पोर्टल पर बटन दबा कर लेने एवं बधाई यात्रा से यात्रा करने वाले वरिष्ठ नागरिक तीर्थ यात्रियों की लॉटरी निकाली। लॉटरी के अवसर पर मुख्य कार्यकारी अधिकारी सुनीता चौधरी, अतिरिक्त जिला कलेक्टर मुनीराम बागडिया, अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक राजेश शर्मा, सहायक निदेशक पर्यटक स्वागत केन्द्र कृष्ण कुमार, उप निदेशक डीओआईटी जयश्री, प्रबंधक देवस्थान विभाग डॉ. उमेशचन्द्र पुरोहित एवं समिति सदस्य उपस्थित थे। ऑनलाइन निकाली गई लॉटरी प्रक्रिया के तहत जिले में 350 वरिष्ठ नागरिकों का तीर्थ यात्रा योजना के तहत चयन किया गया। जिसमें रेल यात्रा के लिये 292 एवं हवाई यात्रा के लिये 58 यात्री चयनित हुए।

दो पक्षों में मारपीट, क्रॉस केस दर्ज

जोधपुर, (कासं)। पावटी सी रोड सैकण्ड पोली क्षेत्र में दो पक्ष के युवक आपस में विवाद के चलते उलझ गए। एक दूसरे पर डंडों एवं सिरियों से हमला कर दिया। कुछ लोग चोटिल हो गए। पुलिस ने दोनों पक्ष की तरफ से परस्पर केस दर्ज किए हैं। मामला शनिवार शाम का बताया गया है।

लॉन टेनिस एकल छात्रा वर्ग में जोधपुर ग्रामीण तीसरे स्थान पर

जालोर, (कासं)। राज्य स्तरीय लॉन टेनिस छात्र-छात्रा 14 वर्ष प्रतिযোগिता में टीम स्पर्धा के रोचक एवं संघर्षपूर्ण हाई लाइन मुकाबले में छात्रा वर्ग में जोधपुर ग्रामीण ने बांसवाड़ा को तथा छात्र वर्ग में बीकानेर ने जयपुर को हराकर तृतीय स्थान अर्जित किया।

आयोजन समिति के संयुक्त संचालक एवं भारत विद्या मंदिर के प्रधानाध्यापक राजकुमार माली ने बताया कि जालोर क्लब व पुलिस लाइन जालोर में आयोजित व्यक्तिगत एकल स्पर्धा छात्रा वर्ग के प्रथम राउण्ड के मुकाबलों में जोधपुर ग्रामीण की रिद्धि ने हनुमानगढ़ की अनन्या को, कोटा की मानवी राज को अनूपगढ़ की शालू को, अजमेर की कायरा ने श्री गंगानगर की अमनी को, चूरू की अनामिका ने जोधपुर ग्रामीण की अंजिका ने बांसवाड़ा की सम्बोधि को, जोधपुर की आद्या को तथा जोधपुर ग्रामीण को, दिव्यांशी ने बांसवाड़ा की समृद्धि को हराकर अगले राउण्ड में प्रवेश किया।

वही पुलिस लाइन जालोर में आयोजित व्यक्तिगत एकल स्पर्धा छात्र वर्ग के प्रथम राउण्ड के मुकाबलों में जोधपुर के लक्ष्य जोशी ने सीकर के हर्षवर्धन, अनूपगढ़ के आदित्यराज ने कोटा के साराध्य को, जयपुर के नितिश शर्मा ने बालोतरा के रमन को, झुंझुं के मेहुल चौधरी ने जयपुर के अयान को, उदयपुर के आरजव ने जोधपुर के दर्शल डांगा को, बूदी के रुद्राक्ष वीर सिंह ने

जालोर में आयोजित राज्य स्तरीय लॉन टेनिस प्रतियोगिता के रोचक मुकाबले हुए।



जालोर में आयोजित राज्य स्तरीय लॉन टेनिस प्रतियोगिता के रोचक मुकाबले हुए। फोटो-राष्ट्रदूत

की अंजिका ने उदयपुर की तहरीम को, बांसवाड़ा की खुशवी ने जयपुर शहर की आद्या को तथा जोधपुर ग्रामीण को, दिव्यांशी ने बांसवाड़ा की समृद्धि को हराकर अगले राउण्ड में प्रवेश किया।

वही पुलिस लाइन जालोर में आयोजित व्यक्तिगत एकल स्पर्धा छात्र वर्ग के प्रथम राउण्ड के मुकाबलों में जोधपुर के लक्ष्य जोशी ने सीकर के हर्षवर्धन, अनूपगढ़ के आदित्यराज ने कोटा के साराध्य को, जयपुर के नितिश शर्मा ने बालोतरा के रमन को, झुंझुं के मेहुल चौधरी ने जयपुर के अयान को, उदयपुर के आरजव ने जोधपुर के दर्शल डांगा को, बूदी के रुद्राक्ष वीर सिंह ने

टोक के मोहम्मद फरीज को हराया। चित्तौड़गढ़ के विस्वय शर्मा ने बांसवाड़ा के जैनुल पुरोहित को, राजसमंद के अद्वित कुमारवत ने अजमेर के अयोध्य को, अलवर के अथर्व कुमार ने बीकानेर के देवान् बेनीवाल को, हनुमानगढ़ के राज्यवर्धन सिंह ने पाली के आरव मेहता को पराजित किया।

टोक के अयान चौधरी ने बीकानेर के आद्विक मेहता को, जोधपुर के नरसिंह देव ने नागौर के अरहान को, जयपुर के कुशाग्र जांगिड़ ने राजसमंद के रियांश अक्वाल को, अजमेर के सम्यक बंसल ने कोटपूतली के रोहित

को तथा जोधपुर के आदित्य लोहिया ने अजमेर के आदि मिर्षा को हराकर अगले राउण्ड में प्रवेश किया। वही द्वितीय राउण्ड के मुकाबलों में जोधपुर के प्रबल देवड़ा ने अनूपगढ़ के आदित्यराज को, जयपुर के नितिश शर्मा ने टोक के आदित्य को, जोधपुर ग्रामीण के लव्यांश टोक ने श्री गंगानगर के युवराज टोटोया को हराया। जोधपुर के ऋषिराज ने सांचौर के कैलाश को दूसरे राउण्ड के मुकाबले में परास्त कर तीसरे राउण्ड में प्रवेश किया। इस अवसर खेल प्रेमी, खिलाड़ी, निर्णायक व आयोजक मण्डल के सदस्य उपस्थित रहे।

क्षात्र पुरुषार्थ फाउंडेशन ने रोष जताया

सायला, (नि.सं)। बूंदी में महाराज सूरजमल की प्राचीन छतरी को अपमानजनक तरीके से तोड़ने के विरोध में क्षात्र पुरुषार्थ फाउंडेशन सायला द्वारा सोमवार को मुख्यमंत्री के नाम सायला उपखण्ड अधिकारी सूरजमल बिशनोई को ज्ञापन सौंपा गया।

ज्ञापन में बताया कि बूंदी के हाडा वंश के पूर्व शासक महाराजा सूरजमल की 60+ वर्ष पुरानी छतरी को कोटा विकास प्राधिकरण के गैर जिम्मेदार अधिकारियों के आदेश पर प्राधिकरण के कार्मिकों द्वारा अपमानजनक तरीके से जैसीवी चलाकर तहस नहस कर दिया गया। ज्ञापन में दोषी को बर्खास्त करने, आपराधिक मुकदमा दर्ज करने, पुराने स्मारकों के संरक्षण एवं ऐसी घटनाओं को रोकथाम के लिए नीति निर्धारित कर लानू करने, महाराजा सूरजमल की छतरी को उसी स्थान पर पूर्ण सम्मान के साथ उसके यथास्वरूप में पुनःस्थापित करवाने की मांग की।

दलपतसिंह तारा, शंभुसिंह सायला, एडवोकेट समन्दर सिंह निंबलाणा, विक्रमसिंह राव, इन्द्र सिंह सायला, महेंद्रसिंह आलासन, रविंद्र सिंह पीलवा, देवानरसिंह बेंगटी, सुरेंद्र सिंह बीकानेर, ज्ञानसिंह भुंडवा, महेंद्र सिंह आलासन, सुरमसिंह जालमपुरा, मनोहरसिंह बिशनगर, शंभुसिंह चौराऊ, नैदान हरम्, जसवंतसिंह देवकी, महेंद्रसिंह तेजमालता, पुखराज सेन, पारसमल राजपुरोहित बावतरा, बाबूसिंह भुंडवा आदि मौजूद रहे।

272 जनों का उपचार व दवा वितरित की



श्रीधर शिक्षण संस्थान के तत्वावधान में लायंस क्लब में निःशुल्क मिर्गी रोग शिविर लगाया।

जोधपुर, (का.सं.)।हर माह आयोजित होने वाले निःशुल्क मिर्गी रोग शिविर की 272 जनों का उपचार और दवा वितरित की गई।

डा नरेंद्र शर्मा ने बताया कि आज का कैप बहुत विशेष रहा क्योंकि 4 रोगी लगातार इलाज के बाद मिर्गी रोग से मुक्त होकर नए जीवन की शुरूआत करने जा रहे हैं।

मिर्गी रोग से मुक्त होने वाले मरीज जगाराम ने बताया कि इन शिविरों से प्रेरित होकर जगाराम ने अपने गांव में नशा मुक्ति के विरुद्ध अभियान चला रखा है वो हर युवक को प्रेरित कर ये कहता है जो धूम्रपान को त्यागो उसको 500रुपए का नगद और शराब छोड़ने वाले मरीज को नगद 1000रुपया का इनाम दिया जाएगा।

इस अभियान के तहत उसने बड़ी संख्या में अपने गांव के युवाओं को धूम्रपान और शराब से निजात दिलाई है

श्रीधर शिक्षण संस्था की सचिव डा पद्मजा शर्मा ने बताया कि पूरी तरह से ठीक होने वाले मरीजों को लायंस क्लब के अध्यक्ष मोहन राकेश और कैप की पूरी टीम ने मरीजों को माल्यार्पण करके उज्ज्वल भविष्य की शुभकामनाएं दीं।

शिविर में संयोजक किशन प्रजापत, महावीर शर्मा के अलावा दौलत सोनी, वंदना राठीडू, शंकर लाल गोयल, के एन खत्री, नेमिचंद शर्मा, हरीश शर्मा, सोनुकुमार सैनी और छायाकार दिनेश पुरी ने सेवाएं दीं।

सायला में विप्र प्रतिभा महाकुंभ 20 को, तैयारी जोरों पर चल रही

सायला, (नि.सं)। सायला के निकटवर्ती जूना गाला स्थित खेतेश्वर पंचधाम मंदिर में विप्र फाउंडेशन जॉन 1 सी की बैठक प्रदेशाध्यक्ष टाईगर अशोक राजपुरोहित, प्रदेश महामंत्री दिनेश दवे व जिलाध्यक्ष नैनसिंह राजपुरोहित की उपस्थिति में आयोजित हुई। जिसमें जालोर-सांचौर द्वि-जिलास्तरीय विराट विप्र प्रतिभा महाकुंभ के आयोजन की तैयारियों को लेकर चर्चा की गई।

बैठक का प्रारंभ अतिथियों द्वारा भगवान परशुराम की तस्वीर के समक्ष द्वीप प्रज्ज्वलित कर किया गया। तत्पश्चात् प्रदेशाध्यक्ष अशोक राजपुरोहित ने बताया कि जॉन 1 सी के द्वि-जिलास्तरीय विप्र प्रतिभा महाकुंभ में आयोजन 20 अक्टूबर, रविवार को सायला के खेतेश्वर पंचधाम मंदिर परिसर में होगा। जिसको लेकर समस्त विप्र न्यायिगणों से विप्रमय होने एवं भारी संख्या में महाकुंभ में भाग लेने का आह्वान किया।

प्रदेश महामंत्री दिनेश दवे ने कार्यकर्ताओं से विप्र प्रतिभा महाकुंभ के प्रचार-प्रसार के लिए अपने-अपने क्षेत्र में गांव-गांव, ढाणी-ढाणी जाकर विप्र बंधुओं को पीले चावल देकर न्यौता देने का सुझाव दिया। साथ ही विविध चौराहों पर होर्डिंग्स-बैनर लगाकर प्रचार करने की बात कही। जिले के महाकुंभ डॉ. घनश्याम व्यास ने कहा कि महाकुंभ में जालोर व सांचौर जिलों से बड़ी तादाद में ब्राह्मण समाज की प्रतिभावान युवा-मातृशक्ति भाग लेंगे।



सायला के पास जूना गाला में विप्र फाउंडेशन की बैठक आयोजित हुई।

कार्यक्रम में केन्द्र व राज्य सरकार के कई मंत्री, संत महापुरुष तथा विप्र समाज के नेतृत्ववान बंधु उपस्थित रहेंगे। जिलाध्यक्ष नैनसिंह राजपुरोहित ने विप्र महाकुंभ की तैयारियों को लेकर जानकारी दी।

जिला उपाध्यक्ष मांगीलाल राजपुरोहित ने बताया कि विप्र महाकुंभ की मेजबानी का दायित्व सायला ब्लॉक को मिलने से सभी कार्यकर्ताओं में भारी उत्साह है। जिले के सभी कार्यकर्ताओं पूर्ण निष्ठा के साथ संकल्पित होकर कार्य कर रहे हैं।

इस दौरान जिला उपाध्यक्ष

कन्हैयालाल त्रिवेदी, दरगाराम पांथेडी, कालूसिंह दहिवा, पदमसिंह सायला सहित विप्र समाजबंधु मौजूद रहे।

बैठक में प्रदेशाध्यक्ष एवं जिलाध्यक्ष के निर्देशानुसार ब्लॉक अध्यक्ष सावलाराम राजपुरोहित दादल ने विप्र फाउंडेशन ब्लॉक सायला की नवीन कार्यकारिणी का गठन किया। जिसमें ब्लॉक उपाध्यक्ष मुकेश वैष्णव सायला, ओखसिंह राजपुरोहित बालेरा व पहाडसिंह पांथेडी, महामंत्री नवीन दवे सायला व जबरसिंह राजपुरोहित चौराऊ, मंत्री बलवंतसिंह राजपुरोहित आसाना व हडमंतसिंह बावतरा, प्रवक्ता

खीमसिंह राजपुरोहित सायला को नियुक्त किया।

जालोर क्लब में समारोह आज

जालोर, (कासं)। प्रधानमंत्री जनजातीय उन्नत ग्राम योजना की आमजन को जानकारी देने के लिए 2 अक्टूबर को प्रातः 11 बजे जालोर क्लब में जिला स्तरीय समारोह का आयोजन किया जायेगा। जिसमें प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी के उद्बोधन का लाइव प्रसारण किया जायेगा।

सार-समाचार

बालिका सशक्तिकरण किशोरी मेला

पोकरण, (नि.सं)। पोकरण विधानसभा के खेतोलाई गांव के राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय में बालिका सशक्तिकरण किशोरी मेला आयोजित किया गया। प्रधानाचार्य विष्णु कुमार छंगणी ने बताया की सोमवार को पीईओ विद्यालय में बालिका सशक्तिकरण मेले को आयोजन किया गया। जिसमें विभिन्न विषयों से संबंधी अलग अलग स्टॉल लगाई गईं। उक्त कार्यक्रम प्रभारी व्याख्याता कौशल्या चावरीया व सहप्रभारी वरिष्ठ अध्यापिका सविता विरनोई के नेतृत्व में खेतोलाई विद्यालय के छात्र व छात्राओं ने हिंदी, गणित, सामाजिक ज्ञान व सामान्य विज्ञान विषयों को अलग अलग जॉन में बांटकर संबंधित विषयों पर आधारित जैसे सन्धि, प्रयायवाचिक शब्द, मात्रा चक्र, संज्ञा, विलोम शब्द, पोषक तत्व, प्रदूषण, घनत्व, एक इलक, गणित के प्रतीक चिन्ह, मानव उत्सर्जन तंत्र व कचरा प्रबंधन आदि पर एक बहुरंग एक प्रोजेक्ट तैयार कर उसका प्रजेंटेशन भी सभी बच्चों ने मंच पर दिया। उक्त कार्यक्रम में पीईओ के प्राथमिक विद्यालय मेंबचवाल बस्ती के छात्र छात्राओं ने भी लिया। कार्यक्रम में निर्णायक मंडल श्रेण्य कुमार,महिपाल,सुमेर नाथ व राकेश विरनोई रहे। उक्त मेले को सफल बनाने में मूलचंद सेन, अशोक कुमार, तेजप्रकाश, सुनील,रुहित विरनोई ने महत्वपूर्ण भूमिका निभाई किया।

किसानों को पर्याप्त पानी मिले : बेनीवाल

बालोतरा, (नि.सं)। बाड़मेर-जैसलमेर-बालोतरा सांसद उममेदाराम बेनीवाल ने हनुमानगढ़ जिला मुख्यालय पर सिंचाई विभाग के मुख्य अभियन्ता कार्यालय में इंदिरा गांधी नहर रेगुलेशन कमेटी के बैठक में शामिल होकर संसदीय क्षेत्र के जैसलमेर जिले के मोहनगढ़-रामगढ़ सहित नहरी क्षेत्र में किसानों की सिंचाई के पानी की कम सप्लाई सहित विभिन्न समस्याओं पर बैठक में चर्चा की, बेनीवाल ने कहा जैसलमेर जिले के किसानों को हक का सिंचाई के लिए पर्याप्त पानी समय पर नहीं मिलने पर फसलें खराब हो जाती हैं इसलिए किसानों को हक का सिंचाई के लिए पर्याप्त पानी समय पर मिलना चाहिए ताकि किसानों की फसलों का खर्चा वा और आर्थिक नुकसान न हो, किसानों को अक्टूबर में 4 में से 2 समूह पानी की मांग की अगर मांग पूरी नहीं होगी और किसानों को हक का पूरा पानी नहीं मिलेगा तो किसान मजबूर आंदोलन करेंगे। इसके साथ ही सांसद बेनीवाल ने बैठक में अधिकारियों के साथ चर्चा में कहा कि मेरे संसदीय क्षेत्र के बाड़मेर जैसलमेर बालोतरा जिले को इंदिरा गांधी नहर परियोजना से पेयजल योजना के अंतर्गत पेयजल के लिए सुचारु पर्याप्त मात्रा में पानी मिले ताकि आमजनता को पेयजल के संकट का सामना नहीं करना पड़े।

रक्त व जल दान सबसे पुण्य : राठीडू

गुडामालानी, (नि.सं)। गुडामालानी मुख्यालय पर स्थित राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय प्रथम में सोमवार को शीतल जल मन्दिर का शिलान्यास मुख्य अतिथि राणा सुरेंद्र सिंह राठीडू, रमेशलाल जोशी, पारसमल जैन,बाडमेर पीजी कॉलेज प्रोफेसर सोहनलाल परमार,पुर्व सरचंद्र दिनेश पी शर्मा, भैरचन्द्र जैन, प्रधानाध्यापक बाबुलाल परमार के द्वारा फिता काटकर शुभारंभ किया गया। शीतल पेय जल मन्दिर का निर्माण विद्यालय परिसर में भामाशाह जफर खान कोटवाल के द्वारा अपनी स्वयंयि बेटी ईशाना बानू की याद में बनाई गई। कार्यक्रम को संबोधित करते हुए मुख्य अतिथि राणा सुरेंद्र सिंह राठीडू ने कहा कि इंसान की जीवन में रक्त दान और शीतल जल दान का कार्य करना एक महान कार्य है। जीवन मंत्र में धर्म करना ही पुण्य कार्य है। रमेशलाल जोशी ने भामाशाह जफर खान कोटवाल का आभार व्यक्त किया। कार्यक्रम में पंचायत समिति सदस्य कांतिलाल सोनी, हीरालाल चौहान,पीईओ विक्रम सिंह राठीडू, गफुर खान कुम्भार,रमजान खान कोटवाल आदि उपस्थित रहे।

डोडा पोस्त सहित एक जना पकड़ा

पोकरण, (नि.सं)। भणियाणा उपखंड क्षेत्र के फलसुंड थाना क्षेत्र में मादक पदार्थों की तस्करी को रोकने के लिए जिला पुलिस अधीक्षक जैसलमेर सुधीर चौधरी के आदेशानुसार एएसपी पोकरण गोपालसिंह भाटी के निर्देशन में डिप्टी पोकरण भवानीसिंह के सुपरविजन में समस्त थानाधिकारियों को अवैध मादक पदार्थों की तस्करी करने वालों के विरुद्ध अधिक से अधिक कार्यवाही करने के निर्देशों की पालना में फलसुंड थानाधिकारी ने 31 किलो 248 ग्राम अवैध डोडा पोस्त सहित कारोपों को गिरफ्तार किया गया। पुलिस के अनुसार फलसुंड थानाधिकारी ओमाराम मय जाब्ता द्वारा मुखबिर इतलानुसार मुल्जिम चिमनाराम पुत्र भंवराराम जाति प्रजापत निवासी हिरयोणी कुम्हारों की ढाणी, मानसर पुलिस थाना फलसुंड के कब्जा से अवैध मादक पदार्थ 31 किलो 248 ग्राम डोडा पोस्त बरामद कर मुल्जिम को बाद पृष्ठछाछ गिरफ्तार कर पुलिस थाना फलसुंड में प्रकरण दर्ज किया गया। मुल्जिम से अवैध मादक पदार्थ के संबंध में विस्तृत पृष्ठछाछ व प्रकरण में अनुसंधान जारी है।

टीम आजाद ने प्लाज्मा उपलब्ध करवाया

बाड़मेर, (नि.सं)। राजकीय अस्पताल बाड़मेर में भर्ती दुधोडा निवासी गोपसिंह पुत्र हुक्म सिंह भाटी को आपात स्थिति में प्लाज्मा की आवश्यकता पड़ने पर टीम आजाद बाड़मेर के संयोजक मुलतान सिंह महाशायर से संपर्क किया गया। उस दौरान टीम आजाद रक्तदाता जनराल सोनी के जरिए प्लाज्मा उपलब्ध करवाया। टीम आजाद बाड़मेर के संयोजक मुलतान सिंह ने बताया कि मानवीय दृष्टिकोण से मरीज की सहायता करना हमारा दायित्व बनता है, हमारी टीम पिछले कई वर्षों से रक्तदान महादान के ध्येय पर मरीजों को रक्तदाता उपलब्ध करवाकर मदद कर रही है। हमें सूचना मिली कि डेंगू के कारण अस्पताल में भर्ती गोपसिंह को प्लाज्मा की आवश्यकता है, हमने टीम के साथियों से संपर्क कर रक्तदाता जनराल सोनी को भेजा और तुरंत सहायता पहुंचाई। परिहार के सदस्यों ने टीम द्वारा की गई मदद के लिए आभार व्यक्त किया। गौरतलब है कि टीम आजाद बाड़मेर पिछले कई समय से रक्तदान शिविरों का आयोजन कर और आपात स्थिति में रक्तदाता उपलब्ध करवाकर सहायता पहुंचा रही है।

ग्राम विकास अधिकारी को नहीं हटाया

सांचौर, (नि.सं)। सांचौर के सरनाऊ में बिना ग्राम सभा आयोजित किए ही 35 पीएम आवास के लाभार्थियों के नाम सूची से हटाकर विकास अधिकारी (बीडीओ) पंचायत समिति सरनाऊ को भी गुमराह करके उक्त ग्राम सभा रिपोर्ट पर मोहर के साथ हस्ताक्षर करवा दिए। जब की ग्राम सभा ही नहीं आयोजित की, जिसका प्रमाण सूची से हटाए नामों के विवरण पत्र पर दिनांक एवं प्रस्ताव क्रमांक खाली पड़े है। सरपंच हरदान राम डारा व भाजपा मंडल अध्यक्ष तुलछा राम मान्जू ने बताया कि दो अक्टूबर तक यदि कोई कार्यवाही नहीं होती है तो जिला कलेक्टर एवं सीईओ कार्यालय जालौर के आगे ग्रामीणों सहित धरने पर बैठेंगे। पिछले माह के तीसरे सप्ताह को भाटीय के ग्रामीणों ने अपनी मांगों को लेकर गुरुवार को जिला स्तरीय जनसुनवाई में कलेक्टर सांचौर को अपनी मांगों को लेकर ज्ञापन दिया था, जिस पर कलेक्टर ने मांगों पर आश्वासन किया था, बीडीओ को तत्काल प्रभाव से निलंबित किया जाएगा। लेकिन अभी तक नहीं किया।

चिकित्सालय को समय आज से बदलेगा

बाड़मेर, (नि.सं)। अधीक्षक जिला चिकित्सालय बाड़मेर के अधीन संचालित चिकित्सालय एवं डिस्पेंसरीयों का समय 1 अक्टूबर से 31 मार्च 2025 तक प्रातः 9 से दोपहर 3 बजे तक रहेगा। अधीक्षक डॉ. बी. एल. मंसूरिया ने बताया कि 1 अक्टूबर से 31 मार्च 2025 तक संलग्न चिकित्सालय राजकीय मेडिकल कॉलेज बाड़मेर का समय सामान्य दिनों में प्रातः 9 बजे से दोपहर 3 बजे तक एवं राजकीय अवकाश के दिनों में प्रातः 9 बजे से प्रातः 11 बजे तक रहेगा। उन्होंने बताया कि जूना केराडू मार्ग डिस्पेंसरी,गांधी चौक डिस्पेंसरी,पुलिस लाईन डिस्पेंसरी का समय परिवर्तित रहेगा। उन्होंने बताया कि राजकीय जिला चिकित्सालय बाड़मेर में नर्सिंग स्टाफ एवं अन्य कार्मिक,जो वास में कार्य कर रहे हैं वह पूर्ण निर्धारित समय प्रातः 7.30 बजे से और ओपीडी में कार्य करने वाले समस्त कार्मिकों की ड्यूटी प्रातः 8.30 बजे से रहेगी।

लापता व्यक्ति का शव तालाब में मिला

पोकरण, (नि.सं)। शहर में निवास कर रहे धराराज राठी के लापता होने की परिजनों द्वारा पुलिस थाना पोकरण में गुमशुदगी की दर्ज करने के बाद पुलिस प्रशासन द्वारा खोज बिन कर सोमवार सुबह लगभग 10 बजे पुलिस प्रशासन को जानकारी मिली कि गोमट तालाब में अज्ञात 32 क